

走到山水郡府钓鱼去



□记者 赵世全 文/图

本报讯 广大市民注意了，如果你有钓鱼兴趣的话，可选择周六或周日带上老婆孩子、邀上亲朋好友到山水郡府钓鱼去。钓鱼是免费的，钓多少带走多少。想吃烧烤大餐的话，房地产开发商已经给我们准备好了烧烤炉、木炭、炊具等。怎么样？有兴趣吧，随我们一块去山水郡府吧！

11月1日下午15时左右，记者在山水郡府鱼池看到，四周已围满了不少人，有全家出动的，有三五好友结伴而来的，有白发苍苍的老

者，也有学生模样的少年，不时有人从水里钓出活蹦乱跳的鱼儿。从川汇区赶来的支先生已有两三年的钓鱼经验，他说，他和朋友很早就过来了，他钓了五六条一斤多重的鱼，已派人送回家了。现在，网兜子里可能有七八斤鱼。他说着，提起网兜子让记者看了看，记者果然在网兜子里看到两条一斤多重的鲤鱼和很多其他鱼。支先生的右侧是一位有着十余年钓鱼经验的张先生，只见他静静地盯着水面，很快，一条二斤多重的鲤鱼就上钩了。据张先生的朋友介绍，张先生已钓了十一条一斤多重的鲤鱼了，中午饭就

没顾得上吃，收获颇丰。在稍远处的假山上，几个年轻人也支起钓具，开始钓鱼了。随行的山水郡府的李经理告诉大家，山水郡府已经准备好了烤炉、木炭、炊具、佐料等，就在岸上放着，钓到的鱼，如果不想要，也可以在现场烧烤、烹制大餐，全部免费。山水郡府就是让大家在有山有水的环境中玩得开心、痛快。

朋友们，还在犹豫什么？快到山水郡府去吧！在一个有山有水的地方，顺便看一下有一座不用一块砖建的房子。

引领淮阳投资潮流 再续开盘热销传奇

10月31日 建业·立方世界开盘引爆淮阳

本报讯 10月31日，位处淮阳羲皇大道与五彩路交叉口的商业综合体项目——建业·立方世界火爆开盘。开盘当日，潮流商业街、多功能写字楼、LOFT 别墅等同时开售并实现全面热销，尤其是多功能写字楼产品，受到投资者的更多青睐，开盘当天几近清盘。继建业·桂园之后，建业·立方世界的再次热销，充分印证了淮阳人民对建业品牌及建业·立方世界产品的认可。

开盘活动于10月31日上午9时开始，而8时左右，现场已经有很多客户在等待签到。客户签到的同时，还可以填写抽奖卡，参与当天的幸运大抽奖。签到完毕后，客户在工作人员的安排下，品尝着该项目提供的暖心早餐，耐心等待着开盘活动的

开始。

9时整，随着活动主持人精彩的开场白，选房活动正式开始。暂时没有排到号的客户在等候区交谈着、询问着。排到号的客户在现场工作人员引导下，根据认筹顺序有序进入选房区域，从选房到下单，一气呵成，售楼处不断传来“恭喜成交”的喝彩声，气氛非常热烈。

一位刚刚完成购房手续的王女士乐呵呵地表示，她买到了理想中的户型，所以心里特别满足。她一直都很喜欢淮阳新区，因为这边的空气好、环境好，发展潜力也很大。而且，她一直很关注建业·立方世界项目，认为无论是产品还是服务，建业都是全国一流的。

另一位购买了LOFT 别墅的夏先生是

淮阳某公司的员工，面临着结婚大事的他，与女朋友一致认可建业·立方世界的LOFT 别墅产品。“买一层送一层，算算还是挺实惠的。而且以后这边还有很齐全的商业配套、商务配套设施，说不定以后公司搬到这边办公，那就更加方便了。”夏先生这样对笔者说。

更令人惊奇的是，面对巨大的升值诱惑，建业·立方世界的置业顾问也抱团进行了准商业的投资。作为对建业·立方世界最了解的他们，一致认为在未来几年内，无论是区域，还是建业·立方世界自身的产品，都将面临巨大的改变与升值潜力，目前，以住宅价格买准商业真是太划算了。

开盘当天，成功选房的客户都喜笑颜开，由于房源紧俏，暂时没有选到房的客

户也在置业顾问的耐心讲解下，寻找着适合自己的房子。有的客户脸上洋溢着幸福的笑容走出现场，一些慕名而来的客户纷纷到现场咨询，建业·立方世界火爆的热销场面再次成为淮阳房地产界的一段佳话。

建业·立方世界——淮阳人的曼哈顿。

建业·立方世界为建业23年最惊艳的作品之一，它的出现为每一位敢于探索、有追求、永远向上的淮阳人提供了多样化的居住与投资可能。在这里，你可以尽情享受每时每刻的时尚、潮流、活力与自由，因为建业·立方世界在规划上集潮流商业街区、多功能写字楼、星级酒店与经典的LOFT 别墅为一体。丰富多样的选择，让你的投资与经营、休闲与娱乐、生活与工作更加精彩！

(平平)

读《楼市周刊》

晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索，欢迎投稿。稿件接收：zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。

热线：18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343